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Über  40  Prozent  der  Abiturientinnen  und  Abiturienten  in
Deutschland können sich eine Karriere als Creator vorstellen.
Das  ergab  eine  von  der  PFH  Private  Hochschule  Göttingen
durchgeführte Umfrage.

https://spielen-und-lernen.online/aktuelles/fast-die-haelfte-aller-abiturienten-will-influencer-oder-creator-werden/
https://spielen-und-lernen.online/aktuelles/fast-die-haelfte-aller-abiturienten-will-influencer-oder-creator-werden/
https://spielen-und-lernen.online/aktuelles/fast-die-haelfte-aller-abiturienten-will-influencer-oder-creator-werden/

